策划:朱青春 责编:肖鹄 王志强

## 他,曾某洪,外号"德国佬",土 生土长的一个新化伢子,因为逞凶 斗狠、贩卖毒品多次被公安机关打 击却不思悔改,最终成为恶贯满盈 的"黑老大"。

他们,在"德国佬"的带领下沆瀣一气,贩卖毒品、非法拘禁、寻衅滋事、故意伤害、故意杀人、电信诈骗、开设赌场……

魔高一尺,道高一丈。2018年7 月26日,市委书记、市人大常委会主 任李荐国坐镇娄底市公安局指挥中心,指挥调度市县两级公安机关380 余名民警,分成60余个小组,分兵出 击缅甸、云南、武汉、长沙、邵阳、安 化、娄底、新化等地,同时开展收网 行动。各路人马捷报频传,捣毁落脚 点20余个、先后抓获团伙人员117余 名、缴获毒品50余千克。

当娄底公安高擎正义之剑,气 焰嚣张的"黑老大"曾某洪知道自己 的末日终于来了。



2018年1月24日,一条"肖某被非法拘禁"的报案短信发到了市公安局主要领导的手机上。"这不是一起普通的刑事案件,背后可能隐藏一个组织严密的犯罪团伙。"市公安局当即指派新化县公安局立刻展开侦查。

接到指令后,新化县公安局立即抽调 刑侦大队政治可靠、业务精湛的民警开展 前期侦查工作。经过初查,以曾某洪为首的 为祸一方的黑社会性质组织浮出水面。

#### 毒品催生的罪恶团伙

"曾某洪年轻的时候贩卖私烟,后来 染上了毒品,多次受过我们的打击。"新化 县公安局刑侦大队民警告诉记者,曾某洪 因其敢打敢杀,在新化当地也算小有名 气,尤其一些涉毒人员更是不敢惹恼他。

2016年10月,曾某洪刑满出狱后,不仅不思悔改,反而觉得一直受到公安机关打击的原因是自己不够强大。他妄想着如果自己能成为一个团伙的老大,什么事情都



"1.24"专案抓获的犯罪嫌疑人



# 斩 魔

## "2018.1.24"涉黑专案侦破纪实



副市长、市公安局局长王成良(右三)现场督导"1.24"案件侦破

由手下的"小弟"去做,既不会暴露自己, 又能赚大钱。

曾某洪随即开始网罗一批手下,发展自己的势力,而操作团伙的最有效手段就是毒品。民警告诉记者:"加入曾某洪团伙的骨干成员可以免费吸食毒品,这种诱惑力对于瘾君子来说实在太大了,所以很多小弟都愿意为他出力卖命。"

曾某洪谋利的手段主要也是毒品,他的团伙大肆贩卖毒品,甚至嚣张到以所谓的"美团式"贩毒。"扫他们的二维码,就有人送货上门,从不问买主是谁,简直已经到了丧心病狂的地步。"侦办该案的民警气愤地说。

曾某洪教唆团伙成员一定要"狠",尤 其对那些敢于拖欠毒资的人,非法拘禁、 殴打恐吓等手段成为该团伙的惯用伎俩。 短时间内,曾某洪的团伙就在新化打拼出 了名气,成为新化的毒品巨枭。

但是,曾某洪还没有满足自己的贪欲,而是积极寻找着金主,以求继续做大毒品,赌博,电信诈骗等"生意"。2017年以

来,随着王某先、谭某 堂、王某贵的加入后, 曾某洪彻底解决了毒 品、毒资来源以及电信 诈骗技术的困扰。

曾某洪一发不可收拾,他组织马仔在新化等地大肆贩卖冰毒、麻古等毒品,同时开设电游赌场、设立电信诈骗窝点。至此,在新化形成了以曾某洪为组织者、王某先为领导者,刘某等17人参加的黑社会性质组织。

两年以来,该团伙 一方面多次组织人员 持枪械、砍刀、匕首等, 档器实施非法拘禁、寻 衅滋事、故意伤害、故 意杀人等暴力违法法犯 罪;另一方面,通过财 事品、开设赌场、电 信诈骗等违法犯罪 式牟利达数百万元,在 新化毒品市场俨然形 成了重要影响,社会影响极其恶劣。其中, "肖某被非法拘禁"的报案来源就是因为 一名受害者不堪忍受曾某洪团伙的迫害, 只得向公安机关寻求帮助。

## 艰苦卓绝的侦查工作

曾某洪及其团伙成员可以说是罪恶 累累,但是如何收集他们的犯罪证据,则 成为了摆在主办民警面前的难题。

"曾某洪深知自己的罪行足以判极 刑,并且有一定的反侦查意识,他要求团 伙成员只要发现有人跟踪堵截,就不要任 何顾忌地冲撞过去,一句话就是顽抗到 底。"民警向记者讲述了几次跟踪侦查曾 某洪的惊魂时刻。

"曾某洪仅在新化县城就租有20多所房子,行踪完全毫无规律。"曾某洪除了居所不固定,对于身后的车辆也总是疑神疑鬼,时不时会安排一名手下开车对身后的车辆进行跟踪,更是经常突然更换乘坐的车辆;而其住所也都安装有摄像头,外人很难靠近。面对狡猾的曾某洪,民警们的侦查难度可想而知。

为了不打草惊蛇,专案组民警也极尽心思。弃用公车,只开私家车,隐蔽身份, 蹲点守候等手段措施……一场场猫鼠暗战在新化街头悄悄上演着。

"曾某洪团伙成员一般是凌晨活动,白天睡觉,我们民警也只能没日没夜地工作,很多民警的身体都吃不消了。"长达大半年的侦查工作,让专案组民警付出了许多。负责侦办该案的新化县刑侦大队教导员突发胰腺炎,病倒在案情分析会上,病床上清醒后却仍然想着案子;一名年轻的侦查民警在婚礼的前一天都还在办案子,草草地办完婚事立刻回到了工作岗位……还有许多侦办该案的民警们,正是他们的无悔付出,让曾某洪团伙的罪行昭然若揭,一场荡涤罪恶的"暴风雨"正在酝酿。

## 斗智斗勇的不懈追捕

砰.....砰.....

一辆豪车在街头狂飙,一路上只要有车堵截就疯狂地冲撞过去,在冲开几辆车的围追堵截后,消失在人们的视线里。

2018年7月26日,这惊心动魄的一幕就 真实地发生在新化县,不是在拍摄电影, 而是"2018.1.24"涉黑专案的一个抓捕现 场,抓捕对象正是1号目标曾某洪。

当天,娄底市县两级公安机关380余名民警同时出击,曾某洪团伙成员纷纷落网,恶贯满盈的他们迎来了最后的疯狂。"曾某洪当时第一反应就是开车撞向堵截的民警,当时的情形真是太疯狂了。"据当时抓捕民警介绍,因为怀疑曾某洪随身携带枪支,民警们本想先用车子进行围堵。没想到因为曾某洪太疯狂,再加上车子的性能较好,撞开几辆堵截的车后逃之夭夭。

除了曾某洪的疯狂,团伙其他成员也在负隅顽抗。团伙组织重要骨干鄢某华为逃避抓捕,驾车亡命逃窜,追捕民警,一路追击堵截,直至将嫌疑人车辆轮胎磨成轮毂,逼停车辆才将其抓获。

在邵阳市隆回县抓捕一名团伙成员时,抓捕民警故意制造一起小车祸把犯罪嫌疑人从家里引诱出来进行抓捕。犯罪嫌疑人的家人和当地村民立马围住了民警的车辆,甚至躺在车轮底下,坚持不让民警将人带走。民警只能通过反复解释,亮明身份,并在当地警方的配合下,才脱离困境,成功将犯罪嫌疑人带回。

直接参与毒品交易的云南上线赵某和本地毒枭王某成功落网,毒资被当场缴获,然而数十公斤毒品不知所踪!专案组警力立即封锁所有现场,搜索、检查、突审同时开展,缉毒警犬紧急驰援,经数小时紧张工作,终于在毒贩最后的落脚点和停留过的宾馆搜出15公斤冰毒和12万粒麻古。随后,参战民警充分利用发动嫌疑犯立功赎罪的心理,通宵达旦采用多种方式积极开展追捕工作,一夜时间新增抓获贩毒下线和涉毒违法犯罪人员11名,为集中收网行动添加了浓重的一笔。

2号目标对象王某先最为狡诈,集中收网当日下午就嗅觉出了危险的味道,立即更换了常用车辆,安排手下马仔撤出作案窝点,并游转落脚点之外观察情况,抓捕民警开展合围之时便被其察觉。更嚣张的是,王某先与抓捕民警擦肩而过之时,居然打开车窗向民警竖起中指。逃跑后还安排"马仔"在公安局门口掌握抓捕民警及车辆的动向。

1号目标和2号目标相继逃跑,让当时的专案组民警感觉到犹如如坐针毡:"犹如宴席开始了,却发现客人没来了,别提多失落了。"为了避免不必要的伤亡,专案指挥部决定采取战术战略,对逃亡的曾某洪和王某先展开24小时全天候追踪追击。

2018年7月30日,曾某洪与4名贴身"马 仔"在新化县琅塘镇某酒店一落脚就被追 逃民警抓获;8日2日凌晨,王某先兄弟以 及多名手下在长沙某酒店落网;同日下 午,缅甸毒枭宋某以及12公斤冰毒和海洛 因被安全押解回娄。至此,"2018.1.24"涉黑 组织案主要犯罪嫌疑全部抓获到案,50余 公斤毒品全部收缴到位,收网行动取得圆 满成功,公安部发来贺电褒奖。

朗朗乾坤,天道昭昭。气焰嚣张的曾某洪团伙覆灭是我市在扫黑除恶专项斗争的一次重大胜利。目前,曾某洪团伙已经移送检察机关,等待他们的将是正义的审判。 (肖鶴 王志强 毛永辉)